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Către: Unitățile de învățământ din sectoarele 1-6

În atenţia: Profesorilor din învățământul gimnazial și liceal
	       



Vă invităm marți, 16 mai 2023, interval orar 9-12, la Școala Gimnazială Sfinții Voievozi (Strada Atelierului 25, sector 1), la evenimentul de multiplicare organizat de Fundația Romanian Angel Appeal (RAA), în parteneriat cu CCDB și Școala Gimnazială Sfinții Voievozi, în cadrul proiectului QUEST*- Quality Essential Skills for Teachers in Online Learning (QUEST). 
Scopul evenimentului este acela de a face cunoscute cele 5 module de formare adresate cadrelor didactice și dezvoltate în cadrul proiectului:
IO1 - E-learning „Construirea încrederii în sine pentru comunicarea online”
IO2 - E-learning „Gestionarea interactivă a claselor online”
IO3 - E-learning „Gamificarea clasei online”
IO4 - E-learning „Proiectarea didactică pentru învățarea online”
IO5 - E-learning „Evaluarea și feedback-ul elevilor în mediul online”
Formular de înscriere
Pentru a profita de timpul împreună și a vă arăta cât mai mult din conținutul dezvoltat, vă rugăm să vă faceți cont pe platforma de elearning https://www.elearning.raa.ro/ înainte de întâlnire. 
           Vă așteptăm!



Director CCD Bucureşti,
Nicoleta BRICIU








*QUEST este un proiect de parteneriat strategic de 26 de luni dezvoltat de RAA în parteneriat cu Newschool, o companie de instructional design din Norvegia (www.newschool.me), Universitatea Autonomă din Barcelona (www.uab.cat/en), Succubus Interactive - o companie specializată în design de jocuri din Franța (ww.succubus.fr) și Colegiul Național Nicolae Grigorescu din România.
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